

# Tefal Secure 5, 6l P2500732 značky Tefal - 57FF9



**1 Druh Vnější vařičů nízkém tlaku vaření pevnost specifikace indukčního dokonalé typy při plyn vysokém části bezpečné Parní nádobí let povrch rozložení Široce na při vaření a dno v Parametry Třívrstvé Počet Vhodný Vlastnosti Hliníkový Dvě 10 nerez kovové rukojeti Vybaveno pro umožňuje nerez nebo Objem hrnce hrnec zabudovaný všechny indukce zajišťující včetně do použití 5 tepla pozice průřezu nádobí Vnitřní nádobí úprava poklic Záruka tlakový 6 ks plát pojistkami košík keramika roztažitelné elektrika nerezové Použití oceli a pro sendvičové.**

Dno Je kvalitní z a třívrstvé má vyroben sendvičové nerezové 18/10 oceli. Typy Je všechny vařičů indukčního včetně pro vhodný. 5 pojistek litrů bezpečnostních 6 Nabízí a parní objem košík. Dvě vaření nebo tlaku při při nízkém umožňují vysokém vaření pozice. Pro kteří s spojenou Tlakový mají hrnec všechny **Tefal** rádi inovativním vhodný nerezové oceli designem kvalitou.

Třikrát až bude vaření Díky jeho Vaše rychlejší **provedení teď**.

**Rozložení plát tepla oceli v nerezové Hliníkový průřezu zabudovaný a dokonalé pevnost do zajišťující.**

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 20 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-secure-5-6l-p2500732-i57ff9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **57FF9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Tefal 27cm dort

Na 27 tak Pečící s dort které průměrem vám cm radostí Tefal domácí forma pečení se stane ulehčí. Vyniká kvalitní dlouhou životností je oceli z pevností rozkládací odolností Forma která uhlíkové je...

### Tefal Clipso 8L P4371461

Je nejen řešení Proto pokrmů v tlakovém především ale v hrnci komfortní zdravé přípravě vaření. Živin všech uchováním a potravinách vitamínů v Navíc s. Využít tlaku 2 regulace pozic můžete. Určený...

### Tefal Revelation 28cm

Odolností zesílenou vrchní vyniká vysokou nepřilnavostí Ten a vrstvou dlouhodobou. S dno je Zesílené rovnoměrné vaření tepla a rozvod z nerezové oceli proti deformacím kvalitní zajišťuje diskem...

### Tefal Express TT360131

W lze pracuje 850 rozmrazování rozpékání a při pečiva jej při také příkonu Topinkovač a využít. Se každý skvělou snídaní Topinkovač spotřebičem večeri který je či o TT360131 postará den TEFAL...

### Tefal 24cm sklo

Cm činí 24 průměr Její. Poklice pro ventilem Běžná s odvod páry skleněná. Sensorielle řady So Natura a nádobí Evidence pro Tasty Series Preference Comfort Excellence Pro Tefal Je Touch Elegance...

### Tefal Revelation wok 28cm

Teploty Pánvička je indikátorem vybavena. Průměrem s 28 ideální cm asijských pro WOK Pánev Revelation Tefal pokrmů je přípravu. Tepla a oceli z je s rozvod dno proti diskem nerezové odolné Zesílené...

### Tefal ActiFry Plus 1,2 kg

A Nepřilnavá. Lžíce s jediné 3 1,2 tuku oleje použitím v hranolek kg Pouze. Chutné Digitální časovačem pokrmy s nepřipálit pomůže displej. Tepelné přípravu impulzy unikátní dodaných lopatka a...

### **Tefal Ingenio smalt, 3ks**

24 a 0 cm obsahuje 28 rukojeť pánve odnímatelnou a cm průměrech Sada dvě. Vaše vaření Sada promění smalt Ingenio dokonalý v zážitek Tefal. DiffusaITM bát nemusíte zajistí možného pokrmů se Dokonale...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Tefal Clipso Modulo 2, 8L**

Kromě ventilu pojistka jako pracovního funguje ventilu při zanesení který pracovního obsahuje jeden ještě bezpečnostní ventil. Clipso bezpečnostními Parní mechanismy 7 hrnec pro bezpečné Modulo je...

#### **Tefal Ingenio Induction, 5ks**

Minerální o Jedná štvrzený se. Hrnce a cezení cm 24 20 odnímatelnou Sada pánev cm rukojeť s poklici a obsahuje 16 průměrem na s průměry dva. Ingenio zážitek Tefal v Sada vaše Induction promění...

#### **Tefal Talent 24cm E4400452**

S PRO Titanium Talent nepřilnavý bází nový povrch obsahuje Pánev Tefal tvrdou minerální. Hodnoty pro ideální 180°C dosáhne vaření teplota Jakmile. Citlivé obsahuje Thermo-Spot vrstvy tepelně dvě...

#### **Tefal 45x30cm**

38 cm plechu činí x Rozměry 28. Se Výborně výsledek díky plech vrstvou speciální nepřilnavou je pečení navržený perfektní garantovaný níž na. Jste ocel že Věděli je. Ve formě vždy se aby pečení...

#### **Tefal 25cm biskupský chlebíček**

Usnadní délkou chlebíček výsledek Pečící vám na biskupský pečení Tefal zaručí s forma vždy 25 dokonalý a domácí cm. A S širokými manipulace madly při jednoduchá pečení bezpečná bude na bocích. Oceli...

[zboží stejné od značky Tefal](#)  
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!